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ATA DA 109.ª REUNIÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA CAU/PR, REALIZADA EM 16 DE MARÇO DE 2020. 

 
Ao décimo sexto dia do mês de março do ano de dois mil e vinte, às quatorze horas e dezessete 1 

minutos, reuniu-se o Plenário do Conselho de Arquitetura e Urbanismo do Paraná – CAU/PR, 2 

na Sala João Villanova Artigas, Sede Administrativa do CAU/PR, sito à Avenida Nossa Senhora da 3 

Luz, n.º 2.530, Alto da XV, Curitiba - PR. Sob a presidência de Margareth Ziolla Menezes, com 4 

os(as) conselheiros(as): Carla Cristina Macedo Kiss, Antônio Claret Pereira de Miranda, Cláudio 5 

Forte Maiolino, Eneida Kuchpil, Cláudio Luiz Bravim da Silva, Jeferson Hernandes Cardoso Pereira, 6 

Rafaela Weigert e Nestor Dalmina. Se fez presente os seguintes colaboradores do CAU/PR: 7 

Supervisor Alessandro Boncompagni Junior, Supervisora Elaine Cristina Nieviadonski Penteado, 8 

Chefe de Gabinete Adriano Barbosa, Ouvidor João Carlos Correia, Assessora Jurídica Larissa de 9 

Souza Gomes Moneda. 1. Abertura: Às quatorze horas e dezessete minutos a Presidente 10 

MARGARETH ZIOLLA MENEZES, iniciou a 109ª Plenária Ordinária do CAU/PR. 2. Execução do 11 

Hino Nacional Brasileiro: A Presidente MARGARETH ZIOLLA MENEZES pediu que todos ficassem 12 

de pé e ouvissem a execução do Hino Nacional Brasileiro. 3. Leitura e Discussão da Pauta; A 13 

Presidente MARGARETH ZIOLLA MENEZES solicitou a apreciação e aprovação em caráter de 14 

urgência da Minuta de Deliberação Plenária que trata sobre o funcionamento do CAU/PR em 15 

virtude das recomendações da Organização Mundial da Saúde diante da Pandemia de corona 16 

vírus. A minuta foi apresentada para todos os Conselheiros. Na sequência a Presidente 17 

MARGARETH ZIOLLA MENEZES arrazoou as considerações de cada conselheiro quanto às 18 

sugestões de melhoria do texto. Por fim a deliberação foi colocada em votação e aprovada com 19 

6 votos favoráveis dos(as) conselheiros(as) Eneida Kuchpil, Carla Cristina Macedo Kiss, Rafaela 20 

Weigert, Cláudio Forte Maiolino, Antônio Claret Pereira de Miranda e Cláudio Luiz Bravim da 21 

Silva. Houveram 2 votos contrários sendo um por parte do Conselheiro Nestor Dalmina que 22 

declarou seu voto alegando não ter a oportunidade de discutir sobre o texto, e por parte do 23 

Conselheiro Jeferson Hernandes Cardoso Pereira que declarou pertinente o cancelamento das 24 

viagens de todos os conselheiros incluindo da Presidente e o Vice-Presidente. Em seguida a 25 

Presidente solicitou a inclusão de um extra pauta para discussão da aprovação das contas do 26 

último quadrimestre do CAU/PR. Por fim a Presidente abriu a palavra para que os Conselheiros 27 

sugerissem itens extra pauta, na oportunidade o Conselheiro NESTOR DALMINA solicitou a 28 

inclusão da discussão sobre o valor das meias diárias pagas aos funcionários e conselheiros que 29 

viajam a serviço do CAU/PR fora do estado. 4. Discussão e Aprovação das Atas referentes às 30 

Plenárias: Ordinária nº 102 (Novembro/2019 – Foz do Iguaçu) O Conselheiro NESTOR DALMINA 31 

solicitou a retificação da pauta em dois trechos da Ata, e solicitou à Presidente MARGARETH 32 

ZIOLLA MENEZES o acesso a gravação da reunião para que pudesse fazer suas observações com 33 

maior atenção, haja visto que a reunião ocorreu no final do ano passado. A Presidente por sua 34 

vez pediu que se encaminhasse o áudio para o conselheiro. Às quinze horas e seis minutos o 35 

Conselheiro NESTOR DALMINA solicitou a palavra e anunciou que estava se retirando da reunião 36 

alegando que havia apresentado argumentos e que estes não estavam sendo levados em 37 

consideração. A Presidente MARGARETH ZIOLLA MENEZES mencionou que a saída do 38 

conselheiro iria prejudicar o andamento dos trabalhos uma vez que o quórum mínimo para 39 

continuidade da reunião não estaria instaurado. A mesma perguntou então aos conselheiros 40 

presentes a possibilidade de continuarem a reunião, esses por sua vez acharam por bem seguir 41 

o que estabelece o regimento. A Presidente MARGARETH ZIOLLA MENEZES acatou a sugestão 42 

dos conselheiros e decidiu por encerrar a plenária em virtude da falta de quórum. 5. 43 

Encerramento: A Presidente MARGARETH ZIOLLA MENEZES informou que as votações 44 

realizadas com quórum instaurado estavam mantidas e que os assuntos a serem deliberados 45 
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serão transferidos para a próxima plenária, a mesma manifestou ainda que será aberto um 46 

procedimento interno para averiguar o comportamento do Conselheiro NESTOR DALMINA 47 

quanto a sua saída intempestiva durante a reunião plenária que acabou por prejudicar o 48 

andamento da mesma. A Presidente MARGARETH ZIOLLA MENEZES abriu a palavra aos 49 

conselheiros para considerações finais. Houve ainda a tentativa de contatar outros conselheiros 50 

para a restauração do quórum, no entanto sem sucesso. A Presidente agradeceu a presença de 51 

todos os presentes e às quinze horas e quarenta e nove minutos do dia dezesseis de março de 52 

dois mil e vinte, declarou encerrada a sessão da 109ª Plenária Extraordinária do CAU/PR realizada 53 

em Curitiba/PR. Para constar, eu, ALESSANDRO BONCOMPAGNI JUNIOR, Assistente-Relator, 54 

lavro a presente Ata que, depois de lida e aprovada, será rubricada em todas as páginas e, ao 55 

final, assinada por este Assistente e pela Senhora Presidente para que produza os devidos efeitos 56 

legais. 57 

 

 
 

__________________________ 
Margareth Ziolla Menezes 

Presidente do CAU/PR 
CAU A20179-0 

 
 

       _________________________________ 
        Alessandro Boncompagni Junior 

          Assistente-Relator 
        CAU/PR 
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